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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.

2. Comprobad que vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son

correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN

ESTE CUADERNILLO).



HOJA PARA REALIZAR OPERACIONES
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1. Todos los estudiantes de mi clase que son miembros del Club de Mates llevan una camiseta
verde. Entonces, ¢ cudl de las siguientes afirmaciones es cierta?

a) Todos los miembros del Club de Mates llevan una camiseta azul.

b) Todos los estudiantes que llevan una camiseta verde, son miembros del Club de Mates.

¢) Cualquier estudiante que no lleve una camiseta roja, es miembro del Club de Mates.

d) Cualquier estudiante de mi clase que no lleve una camiseta verde, no es miembro del Club de
Mates.

e) Todas las afirmaciones anteriores son ciertas.

2. Si dividimos un niimero de dos cifras entre la suma de ambas cifras, ¢cuél es el mayor
resultado que podemos obtener?

a)9

b) 11

c) 14

d) 18

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

3. ¢ Cuantos triangulos de perimetro 7 tienen lados de longitudes enteros?
a)1
b) 2
c)3
dy4
e)5

4. Jorge escoge al azar dos nimeros del conjunto {1,2,3,4} y Rosa uno del conjunto {2,4,6,8}.
¢,Cual es la probabilidad de que el niimero que escoge Rosa sea mayor que la suma de los que
escoge Jorge?

a)1/2

b) 5/6

c) 3/8

d) 10/24

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

5. Los puntos P = (2,a) y Q = (-1,b) pertenecen a una recta que es paralela a la ecuacion
4x-3y+2=0. ¢;Cudleselvalorde a-b?
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6. ¢ Cuantos pares (x,y)hay tales que la suma X + Y, el producto Xy y el cociente — valgan lo
Yi

mismo?
a)1

b)3

c)2

d) o

e) Infinitos

7. ¢ Cual de las siguientes graficas no corta al eje de abscisas?
a) X2 +y® =2xy

b) y +4 = x? +3x

c) y-5=x*+2x

d) 4x* +5y* =20

e) Todas las gréaficas anteriores cortan al eje de abscisas.

8. Los vértices de un triangulo son (-1,3), (3,3) y (1,0). ¢ Cual es el area del triangulo?
a) 2\/§

b) V6

c) 4

d) 62

e) 6

9. ¢ Cual es el resultado de 25% + 25% 1 25% 1 25% 1 25%2
a) 25'°

b) 5150

C) 561

d) 5%

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta
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10.¢ Para cuantos enteros n se verifica que 144(5) es un nimero entero?

a)4
b) 5
c)6
d)7
e)8
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11. El sector circular de la figura, que tiene radio 15 y angulo de 216°, es la cara lateral de uno de
los siguientes conos. ¢De cual?
Nota: Las figuras no estan a escala.

a) b) c) |
d) e)

12. En una reunién de amigos hay cuatro matrimonios. Todos llevan un jersey con cuadrados
dibujados. En el jersey de Azucena hay 4 cuadrados; en el de Blanca, 3; en el de Celia, 2; y en el
de Diana, un solo cuadrado. Fernando lleva el mismo nimero de cuadrados que su esposa;
Gabiriel, lleva el doble de cuadrados que la suya; Hugo, el triple que la suya; e lker, el cuadruple
que la suya. Si en total hay 40 cuadrados en todos los jerséis, ¢ quién es el marido de Blanca?

a) Fernando

b) Gabriel

c) Hugo

d) lker

e) No se puede saber

13. Elegimos al azar un punto en el interior del rectangulo cuyos vértices son (-1,0),(-1,2),(5,2)
y(5,0). ¢ Cual es la probabilidad de que x<y?

a) 1/2

b) 1/3

c)2/3

d) 1/4

e)2/5
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14. Los alumnos de una clase realizan algunas actividades extraescolares: Fuatbol, Teatro o
Cocina. 12 alumnos van a clases de teatro, 13 alumnos van al curso de cocina y 14 alumnos
juegan al futbol. Sabiendo que:

7 alumnos del taller de teatro van a clases de cocina.

5 jugadores de futbol van al taller de teatro.

4 cocineros juegan también al fatbol.

2 alumnos no acuden a ninguna actividad extraescolar.

Exactamente 3 alumnos acuden a todas las actividades extraescolares

¢ Cuantos alumnos hay en la clase?
a) 39
b) 21
c) 25
d) 33
e) 28

15. Observa la siguiente imagen:

El triangulo ABE y el cuadrado ABCD estan en dos planos que son perpendiculares. Si los
segmentos AB y AE miden 6 y 4 respectivamente,

¢cuanto mide la distancia DE? c
Nota 1: Que dos planos sean perpendiculares quiere decir

que forman un &ngulo recto.

Nota 2: La figura no esta hecha a escala.

a) 218
b) V26
c) 2\/ﬂ
d) 3415
e) 2415

16. Si L-¢—L=1y p-q+p+q=1,¢cudl es el valor dep +q?
p+1 q+1

a)-ilz

b) -1

c)0

d) 1
e)1/2
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17. Las circunferencias son iguales dos a dos. Las circunferencias grandes son tangentes entre si
y a las dos pequefias y cada circunferencia pequefia Unicamente es tangente a las dos
circunferencias grandes. Los centros de las circunferencias forman un cuadrado. Si las
circunferencias pequefias tienen radio 1, ¢ cuanto mlde el radio de las circunferencias grandes?
Nota: La figura no esté a escala.

a)1—\/§
b) 1+\/—2—
c) V2
dyf2 -1
e) V3

18. Si el diametro de cada circunferencia es 2, jcual es el érea de la zona
sombreada?

Nota: La imagen no esta a escala.

a) 64

b) 167

c) 64 -12x

d) 32n

e)16-3r

19. Observa la figura. En ella podras ver un cuadrado grande y en su interior un cuadrado mas
pequefio y cuatro rectangulos iguales. Si el lado del cuadrado grande mide L y el del cuadrado
pequeiio mide c, ¢ cuanto mide el lado mayor del rectangulo?

Nota: La imagen no esta a escala.
L-3c L-c 3c-L
a) b) )
2 2 2 T
q L+c 5) L+3c
2 2

20. En la siguiente figura puedes ver una malla de 28 puntos. Cada punto esta situado a una
distancia de 1 cm de los puntos mas cercanos. Los segmentos AB y CD se cortan en el punto E.
¢ Cuantos cm mide el segmento AE?
Nota: La figura no esta a escala.
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